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1) Храм Христа Спасителя. Изначально, храм в благодарность Богу за спасение от наполеоновского нашествия был воздвигнут 1883. Спустя 48 лет храм был разрушен, и заново отсроен на прежнем месте в 1994 – 1997 годах.  Ныне Храм Христа Спасителя — крупнейший в Русской Церкви. Среди главных святынь храма частица Ризы Господней; св. мощи основателя Храма, митрополита Московского Филарета;  икона собора новых мучеников и исповедников Российских; список с чудотворной иконы Богоматери "Святого евангелиста Луки", привезенный из г. Болоньи (Италия).
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2) Московский Кремль – древнейшая часть Москвы, главный общественно-политический, духовно-религиозный и историко-художественный комплекс столицы, официальная резиденция Президента Российской Федерации
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3) Красная Площадь – главная и наиболее известная площадь Москвы.  Будущая Красная Площадь была устроена перед стенами Кремля в конце XV—начало XVI века, со второй половины XVII века стала называться «Красная» (красивая). Сейчас в комплекс строений площади входят Покровский Собор (Храм Василия Блаженного), ГУМ, Исторический музей, Собор Казанской Иконы Божьей Матери, Воскресенские ворота и др. 
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4) Третьяковская галерея. Попытка в короткий срок посмотреть знаменитейшую коллекцию древних икон от домонгольского периода до наших дней среди которых Троица А.Рублева, Спас Феофана Грека. Владимирская икона Божией Матери. Также планируем несколько особо интересных залов живописи.
5) По возможности. Донской Монастырь основан в 1591 на месте расположения русского гуляй-города после отражении нападения крымского хана Газы Гирея, отступившего с большими потерями, что было расценено как чудо. В гуляй-городе в дни боёв действовала походная церковь, в которой находилась Донская икона Божией Матери — по преданию, та самая икона, которой преподобный Сергий благословил великого князя Димитрия на битву, что состоялась на Куликовом поле.  С мая 1922 в монастыре пребывал под стражей Патриарх Тихон, который после кончины был погребен здесь же. 19 февраля 1992 года захоронение Патриарха было вскрыто, обретённые мощи святителя были положены в раку и впоследствии перенесены в Большой собор, где покоятся в наши дни.
